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U protekle dvije godine brojnim aktivnostima mještana i odseljenih, potaknutih zauzimanjem
župnika don Ilije Drmića, razbijena je monotonija i mrtvilo u župi Vinica, o čemu smo redovito
izvješćivali na našem portalu i u drugima sredstvima priopćavanja. Posebno je oživio duhovni i
kulturni život, a izgradnja novih prometnica olakšava život preostalim stanovnicima i svima
nama odseljenima koji se navraćamo u svoj zavičaj, te ulijeva nadu u bolju budućnost ovoga
kraja.

      

Daljnjim organiziranjem i okupljanjem svih potencijala, u duhu nade i svekolikoga zajedništva,
predstoje nam brojna druga ostvarenja koja će poboljšati životne uvjete domaćim  stanovnicima,
te potaknuti odseljene na češći povratak i obnovu rodnoga kraja.

Na temelju razgovora s mnogim Viničanima, župnik župe Rođenja Marijna u Vinici don Ilija
Drmić, te vodstvo Mjesne zajednice Vinica i Zavičajno društvo Zavelim dogovorili su daljnje
aktivnosti u svezi s uređenjem crkvenoga dvorišta i središnjega Trga hrvatskih branitelja.
Odlučeno je da poduzeće Brina, koje je kvalitetno asfaltiralo cestu Vinica - Rošnjače - Mijakovo
Polje, na čelu s direktorom Tomislavom Marićem, asfaltira što prije i dionicu puta kroz crkveno
dvorište (oko 300 četvornih metara) i prostor ispred spomenika žrtvama ratova na Trgu
hrvatskih branitelja kod središnjega viničkoga groblja u župi Vinici (oko 650 četvornih metara),
te da se barem djelomice uredi makadamska cesta kroz Vučipolje, kad već nema sredstava za
njezino asfaltiranje.
Prije ovih poslova pokrpane su betonom rupe na glavnim viničkim prometnicama i mjestimice
posječene grane od žbunja pokraj puta, te je betoniran dio korita Brine pokraj spomenika
žrtvama ratova na Trgu hrvatskih branitelja kod središnjega viničkog groblja. A još prije toga, tj.
prošle godine u listopadu, očišćen je put s jedne i druge strane kroz Viničko polje (u svemu 55
kamiona kamenja i smeća), te je dobrano proširen put od skretišta do župnoga i školskoga
središta, gdje je dovožen materijal, a od usijecanja u brdo korišten i višak odvožen u rupe na
našem polju.
Za realizaciju svih navedenih radova ugovoren je iznos od 20.000 KM (10.000 €), koje je
potrebno osigurati. Napominjemo da je tržišna vrijednost tih radova značajno veća.
Očekujemo sudjelovanje mnogih odseljenih i domaćih Hrvata Viničana koji iskazuju svoju
naklonost i ljubav prema rodnom zavičaju, gdje su grobovi naših milih i dragih i gdje postoji
velika mogućnost svojevrsnoga povratka u rodni kraj, ako ni radi čega drugoga, onda radi
kvalitetnoga odmora i svetoga pohoda grobovima predaka.
Ako se uspije prikupiti i više od naznačenoga iznosa, onda će se taj višak iskoristiti u prvom
redu za podizanje ogradnoga zida ispod župne crkve, a potom i za planiranu izgradnju
seoskoga, krajevnoga i župnoga igrališta za sve nas, a posebice za našu mladost ovdje i one
koji će se češće navraćati u Vinicu iz svih mjesta gdje su se odselili njihovi djedovi i bake,
njihovi očevi i majke.
Sve ovo činimo da nam bude dobro i lijepo pod zvjezdanim zavičajnim nebom u Vinici, njezinim
selima i zaseocima.
U tom duhu sve vas pozdravljamo sa željom i nadom da ćete razumjeti i poduprijeti ostvarenje
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ovoga posla od opće koristi i radosti zbog napretka našega nikad zaboravljenoga zavičaja.
Svoje priloge i uplate možete doznačiti izravno don Iliji Drmiću prilikom pohoda u Vinicu ili na
žiroračun Župnog ureda Rođenja Marijna - Vinica u Splitskoj banci, s naznakom: Za uređenje
crkvenoga dvorišta i Trga:

Splitska banka
Žiroračun: S.W.I.F.T. SOGEHR22
IBAN HR34 2330 0033 6002 83586
Konto: 5000995500 - euri i druge valute;
50009955001 HKR (kad se šalje preko Splitske banke) - kune;
2330003-3600283586 (kad se šalje s drugih banaka) - kune

Poželjno je da se sredstva doznače najkasnije do Božića. O prispjelim uplatama, kao i o
izvedenim radovima sačiniti ćemo detaljno izviješće na našem portalu.

U Vinici, 25. studenoga 2009.
Župni ured Vinica, župnik DON ILIJA DRMIĆ,
Mjesna zajednica Vinica, predsjednik IVAN MAMIĆ BARBA,
Zavičajno društvo Zavelim, predsjednik PETAR ŠKORIĆ
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